План-конспект открытого урока по физической культуре для 3 класса МБОУ СШ №1

Учитель Кармишина М.А.
Тема: РАЗВИТИЕ ДВИГАТЕЛЬНЫХ КАЧЕСТВ НА ОСНОВЕ БАСКЕТБОЛА
Цели и деятельность учителя: закрепить знания и практические умения играх с элементами баскетбола.

Предметные цели:  отработать  действия  учащихся:

1) по ловле и передаче мяча  на месте и  движении

2) по ведению мяча на месте и в движении

3) по  правилам игры в баскетбол и применению их на уроке.

Метапредметные цели:
  1) познавательные - уметь оценивать свои достижения, отвечать на вопросы

  2 )коммуникативные - уметь вести диалог, работать в паре, команде

  3)регулятивные- понимать учебную задачу урока, стремиться ее выполнять

Личностные цели:

  1)способствовать комплексному развитию физических качеств: координации, ловкости, быстроты                      
2)стимулировать развитие волевых и нравственных качеств: целеустремленности, настойчивости в достижении цели;

3)формирование положительной мотивации к занятиям баскетболом

Методы и формы обучения

Фронтальная, индивидуальная, работа в парах

Образовательные ресурсы
1. Мячи баскетбольные (по количеству учащихся)

2. Фишки10 шт. (нестандартное оборудование)

3. Свисток
Тип урока: решение частных задач
Место проведения:  МБОУ СШ №1

Время проведения:  45 мин.

Дата проведения: 
Урок провела: Кармишина М.А
Технологическая карта урока
	Этапы урока
	Обучающие и развивающие компоненты задания и упражнения
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Формы

совзаимо

действия
	Универсальные

учебные действия
	Виды

контроля

	Органи-

зационный момент
	Эмоциональная, психологическая и мотивационная подготовка учащихся к усвоению изучаемого материала
	Проводит построение в одну шеренгу. Проверяет готовность учащихся к уроку, выявляет больных и освобожденных озвучивает тему и цель урока; создает эмоциональный настрой работы на уроке.
	Выполняют построение

на спортивной

 площадке, сдают рапорт учителю. Слушают тему урока. Отвечают на вопросы по теме «Паралимпийские игры»
	Фрон-таль-ная 
инди-виду-альная
	Личностные: понимают значение знаний для человека и принимают его; имеют желание учиться, правильно идентифицируют себя с позицией школьника.
	Устный

 опрос.



	Актуализация

знаний

Закрепление изученного материала

Первичное  осмысление и закрепление

Рефлексия

Итоги         урока.


	Выполнить строевые команды

Выполнить

ОРУ с мячами в движении

(см. Приложение №1)

Выполнить ведение мяча в ходьбе

Выполнить ведение в беге

Выполнить  ОРУ с мячами на месте (см Приложение2
Передача мяча в парах на месте и в  движении

(см.Приложение №5)

Ведение мяча на месте и вдвижении

Ведение мяча с изменением направления

Бросок мяча по кольцу после ведения
См. Приложение 
Игра в мини-баскетбол
Выполнить упражнения на релаксацию

(см Приложение №9

Обобщить полученные на уроке сведения, дать задание на дом.
	Дает команды» Равняясь!»,»Смирно!»,  «Налево в обход шагом марш!» Взять мяч в руки. Дает команды для выполнения заданий

Формулирует задание, контролирует его выполнение.

По свистку остановка прыжком в стойку баскетболиста,  поворот переступанием на одной ноге  на 360*стойку баскетболиста,   
Ведение правой рукой

Ведение левой рукой

Ведение с руки на руку

Дает команды перестроиться в 2 колонны.

Формулирует задание, контролирует 
его выполнение

Формулирует задание.
Осуществляет индивидуальный контроль. 

Формулирует задание, построиться в 2 колонны, объясняет, что после выполнения упражнения учащийся перебегает в конец противоположной колонны

Формулирует задание, обеспечивает мотивацию выполнения.

Делит класс на две группы, одну группу на 2 команды, объясняет правила игры, создает эмоциональный настрой выполнения действий в игре, контролирует задание.

Проводит упражнения на восстановление дыхания

Проводит беседу по вопросам:

- Какие задания на уроке вам удалось выполнить лучше всего?

- Какие игры или эстафеты с мячом можно было включить в сегодняшний урок. Дает задание на дом. Сгибание, разгибание рук в упоре лежа ( мальчики 25, девочки-15)

	Выполняют команды

Идут по периметру зала, выполняют  ходьбу с заданием.

Ведут мяч в ходьбе по периметру зала, выполняют задание. 

Ведут мяч в беге, после бега переходят на ходьбу, перестраиваются в колонну по 2, выполняют комплекс ОРУ

Выполняют передачу мяча 

на на месте и в  движении заданным способом
ведение мяча выполняется в стойке баскетболиста
Первая колона и вторая распологаются в противоположных сторонах зала  по свистку начинают обводить фишки правой рукой, затем попеременно правой, левой

Выполняют ведение мяча, два шага мяч в руках, бросок по кольу.

Делятся на две группы, одна группа участвует в игре
Выполняют упражнения.

Отвечают на вопросы. Определяют свое эмоциональное состояние. Слушают задание на дом.
	Фронтальная

Индивидуальная,фронтальная

Фронтальная

Поточный
поточный

Фронтальная

Индивидуальная

Фронтальная.

Фронтальная
	Личностные: проявляют дисциплинированность, трудолюбие и упорство в достижении поставленных целей4 умеют управлять эмоциями при общении со сверстниками и взрослыми.

Регулятивные: принимают и сохраняют учебную задачу при выполнении упражнений.

Адекватно воспринимают оценку учителя

Регулятивные:

Действуют с учетом выделенных учителем ориентиров.

Регулятивные:принимают и сохранят учебную задачу при выполнении упражнений; 

Коммуникативные: используют речь для регуляции своего действия, контролируют действие партнера

Регулятивные:Принимают и сохраняют учебную задачу при выполнении упражнений, следуют инструкциям педагога.

Регулятивные: действуют с учетом выделенных учителем ориентиров, адекватно воспринимают оценку учителя.

Регулятивные: осуществляют пошаговый контроль своих действий.
Коммуникативные: используют речь для регуляции своего действия, умеют общаться и взаимодействовать со сверстниками на принципах взаимопомощи.
Коммуникативные: 

умеют договариваться и приходить к общему решению в совместной игровой деятельности.
Регулятивные: принимают и сохраняют учебную задачу при самостоятельной работе.

	Выполнение действий по инструкции

Осуществление самоконтроля по образцу

Выполнение действий по инструкции.

Осуществление самоконтроля по образцу
Выполнение действий по образцу.
Выполнение действий по образцу

Осуществление самоконтроля по образцу

Выполнение действий по образцу

Осуществление самоконтроля по образцу.

Осуществление самоконтроля по образцу

Осуществление самоконтроля по образцу




